
Aşağıdakilerden hangisi iki eş parçaya

 (yarım) ayrılmamıştır?

A)              B)              C)



                     
  

Aşağıdakilerden hangisi sonbahar mevsimi


ayı değildir? 

  

A) Ekim           B) Kasım       C) Haziran

            5 birlik 6 onluk

Yukarıdaki sayı kaçtır?
        
A) 56        B) 65        C) 55

Dalda duran kuşların ayak sayıları

toplamı kaçtır?
  
A) 24           B) 12         C)14

  Atlar ahırın neresindedir?

A) altında    B) içinde     C) önünde


Yakup'un 5 lirası vardır. Ablası  Yakup'a
5 lira daha verdi. Yakup'un toplam
parasının yarısı kaç lira eder? 

A) 10            B) 15            C) 5

Cemre  aklından 8 sayısını  

tutuyor. Cemren'nin aklından

tuttuğu sayının, 5 fazlasının 

3 eksiği kaçtır?

             

 

Dünya'nın güneş etrafında dönüşü

kaç gün ,kaç ay sürer?              
 
A) 365 gün,12 ay               
 
B) 356 gün 12 ay

C) 365 gün  1 ay            

Yandaki kümesteki civcivlerin 
2 tanesi bahçedeki 
civcivlerin yanına gidiyor.
Kümeste kaç civciv kalır?



A) 11         B) 12            C) 10

   Eylül               

  Kasım            

Temmuz          

1-

2-

8-
3-

4-

5-

6-

7-

9-

10-

2.DÖNEM 6.MATEMATİK SINAVI 

Adı,Soyadı:

A) 10              B)13          C) 0

Yukarıdaki görsele göre sarı balık

kaçıncı ayı yutmaktadır?

A) 7.         B) 8.        C) 9.

8


